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Untuk dekripsi: Menggunakan kunci khusus d=(19,120).
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CONTOH SOAL LATIHAN ALGORITMA RSA

1.Diketahui :

Misal Ali akan mengirim pesan HOME (48 4F 4D 45) dengan p = 7, q = 11, dan kunci umum e = 17

Lakukan enkripsi menggunakan algoritma RSA 

Jawab

p = 11

q = 13

n = p*q = 143

F(

n

)

= (p-1)*(q-1) = (11-1)(13-1) = 120

Kunci umum e = 19

maka kunci khusus nya adalah:

d = (1+k*120) /19 ; k=1,2,3, … (cari d dengan hasil yg bulat dengan mencoba nilai-nilai k

= 19 k=1



d = 121/19 = 6.37 tidak bulat

Jadi kunci umum = (19,120) k=2 d = 241/19 = 12.37tidak bulat

kunci khusus = (19,120) k=3 d = 361/19 = 19 bulat

Enkripsi
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Enkripsi Des Cipher Des
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Plainteks H O ME Cipherteks 0 O 5 E

Hexa 484F4D45 Hexa 304F3545

Des 72797769 Des 48795369
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Dekripsi Hex Des Des
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Cara menghitung bilangan pangkat

1. Ubah 19 ke sistem bilangan 2

19
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2 2 0 = 16+2+1

2 1 0

2 0 1

2. Hitung bil pangkat 
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